

На фестивале в Праге

Месяц продолжался Международный фестиваль демократической молодежи мира в Праге, в котором приняли участие делегации из 71 страны мира. Советский Союз представляли 475 человек. Среди них — Ашура Насырова, представительница солнечного Таджикистана. В те дни газеты писали:

«Все привлекательно в четком, пластически совершенном искусстве Ашуры Насыровой: и грация, то

мягких, то стремительных движений, и особое сочетание величавости и кроткой застенчивости, столь свойственных танцам восточных женщин.

С редкостным изяществом исполняет Насырова национальные таджикские танцы. Игра ее гибких рук поистине виртуозна».

Это отзыв об искусстве Ашуры Насыровой.

Может быть, поэтому ей присудили высокое звание Лауреата Всемирного фес-

тиваля молодежи и предложили в числе других прославленных мастеров искусства Советского Союза

— Ольги Лепешинской, Марины Кондратьевой, Марии Звездиной, Елизаветы Гилельс, Майи Плисецкой — принять участие в концертном турне по стране.

Бережно хранит Ашура Насырова свои первые реликвии — диплом лауреата, альбом фотографий, удостоверение делегата, программку. И хотя с тех пор прошло 30 лет — она помнит обо всем, как будто это было вчера.

М. РУСТАМОВА.

11 0 АПР 1977

КОМСОМОЛЕЦ ТАДЖИКИСТАНА
г. ДУШАНБЕ